



ELŐTERJESZTÉS - 03.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. június 21.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző
Előterjesztő:	Heinczinger Balázs polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendkívüli</u> / rendes
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	egyszerű / <u>minősített</u>
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör:

Csatlakozási szándék a Dunakanyar Rendészeti Társuláshoz

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 89. § (1) és (2) értelmében

„A társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet, ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik.

A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönten. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.”

Tekintettel arra, hogy a társulási megállapodás 13) a) pontja értelmében a társuláshoz csatlakozni bármikor lehet, így **Nagymaros Város Önkormányzata a 6 hónap elteltével 2024. január 1-től tagjává válhat a Dunakanyar Rendészeti Társulásnak**, amelynek jelenleg tagjai :

Verőce, Kismaros és Szokolya települési önkormányzatok (lásd az előterjesztés mellékleteként csatolt társulási megállapodást) , a gesztor település Kismaros Község Önkormányzata!

A Társulás alapvetően két önként vállalt önkormányzati feladat ellátására jött létre: közterület-felügyelet és mezőőri szolgálat.

Jelenleg Verőce és Kismaros a tagjai a társulásnak, amely létszámát tekintve 2 fő közterület-felügyelővel, 1 fő mezőőrrel látja el feladatát. A közterület-felügyelők teljes munkaidőben, a hivatali idővel megegyező munkaidőben dolgoznak, 1 fő Kismaroson, 1 fő Verőcén lát el állandó szolgálatot, de havonta két alkalommal közös járőrözést is ellátnak, továbbá kiemelt programokon, hétvégi/turistaszezonban eltérő munkaidőben is szolgálatban vannak.

A költségek megosztása tekintetében jelenleg Verőce 60 %, Kismaros 40 % költségmegosztásban állapodtak meg, amelynek finanszírozása úgy történik, hogy Verőce havonta fizeti meg a bérek/járulékok és dologi kiadások 60%-át Kismaros, mint gesztor önkormányzat részére.

Technikai eszközöket tekintve a mezőőr saját gépkocsival látja el feladatát mágneses "matrica" felhelyezésével, a km alapú költségelszámolás alapján. A közterület-felügyeletnek Kismaros 1 db Suzuki Grand Vitara terepjárót biztosít, Verőce esetében ígéretben van egy heteken belül szolgálatba álló Suzuki Vitara terepjáró szolgálatba állítása, mert jelenleg a verőcei kolléga saját gépkocsijával látja el hivatali feladatait. A gépkocsik mindegyike fedélzeti kamerával van ellátva, illetve sárga villogóval.

Szokolya Község Önkormányzata 2023. januári ülésén jelezte csatlakozási szándékát a társuláshoz, ők 2023. augusztus 01. napjától válnak tagokká, így a finanszírozást tekintve ismét módosul a hozzájárulás mértéke.

Nagymaros esetében is be kell tartani az Möt. 89. (2) bekezdését, melynek értelmében: „A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválasztásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.”

Amennyiben Nagymaros a feladatellátást a társuláson keresztül kívánja ellátni, akkor egy csatlakozási szándékról szóló döntést szükséges hoznia, melyben célszerű megjelölni a csatlakozás dátumát is.

A csatlakozást követően a Társulás által alapított új költségvetési intézmény fogja alkalmazni a közterület-felügyelőket továbbá mivel az intézmény fenntartója a Társulási Tanács, ezért az intézmény vezetőjének kiválasztásáról is a Tanács tagjai (polgármesterek) fognak gondoskodni.

A Verőce-Kismaros Község Önkormányzat által vállalt 60/40% költségvállalás Szokolya csatlakozásával 45/40/15 %-ra változik 2023. augusztus 1-től.

Az előterjesztés mellékletében szereplő módosított társulási megállapodás Szokolya Község Önkormányzatával bővíti a társulás tagjait.

Nagymaros Város Önkormányzata a jelenleg a Hivatal állományában alkalmazott 2 fő köztisztviselő közterület felügyelőt vinné át a Társulásba, akik továbbra is ugyanúgy a településünkön látják el a napi feladatokat, de rendezvényen, vagy egyéb kiemelt ünnepeken a Társulás valamennyi közterület felügyelője intézkedhet, hivatalos minőségében jelen lehet Nagymaros közigazgatási területén, így hatékonyabban tudják ellátni ezeket a speciális, egyedi feladataikat, de akár a napi szintű járőrözésben is ki tudják egy más segíteni, helyettesíteni. Ez lenne a tényleges nyereség a csatlakozással, a költségek igazából nem csökkennek, mert a kiadási oldalt (2 fő bére, gépjármű költségei) ugyanúgy Önkormányzatunk fizeti, csak ezután a Társulásnak.

Tájékoztatom Önöket, hogy az Möt.42. § 5. értelmében a társulási megállapodás módosítása a Képviselő-testület minősített többségéhez kötött tárgykör.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a társuláshoz történő csatlakozásról a határozati javaslat elfogadására!

Nagymaros, 2023. június 20.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester

2. HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület .../2023. (...) sz. határozati javaslat 1)

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván 2024. január 1-től a Dunakanyar Rendészeti Társuláshoz 2 fő közterület felügyelővel.

A szükséges előkészítéssel és a társulási megállapodás aláírásával megbízza a polgármestert.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. január 01.

A Képviselő-testület .../2023. (...) sz. határozati javaslat 2)

Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dunakanyar Rendészeti Társuláshoz történő csatlakozás előtt nem vásárolja meg a Miniform parkolási illetve rendszámfelismerés és közrend modult.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal.